

相城区市监局召开纪念中国共产党成立98周年大会

日前,相城区市场监督管理局召开纪念中国共产党成立98周年大会。会议由该局党组书记、局长夏制云主持,局机关全体党员及各分局相关人员参加。会议传达了区委书记顾海东在全区“不忘初心、牢记使命”纪念中国共产党成立98周年大会上的讲话精神,要求全系统党员牢牢把握共产党人的初

心和使命,牢牢把握相城发展的重要战略机遇,牢牢把握高质量发展的根本追求,牢牢把握新发展理念着力点,牢牢把握全面从严治党时代要求,努力在推动相城高质量发展的新征程中展现新作为、作出新贡献。会议还就“改革市场监管方式 服务相城经济高质量发展”为主题开展了党课

教育,强调改革市场监管方式要为经济高质量发展提供新动力、释放新动能、厚植新优势,要求全系统以机构改革为契机,进一步改革市场监管方式,团结一致、形成合力,有效服务全区经济高质量发展。(严传祥 潘允)

16年坚守 邀您见证平凡与热爱

人总是惧怕平凡,所以诸如“最爱你一生碌碌无为,还安慰自己平凡可贵”之类的话层出不穷,但平凡其实并不可耻,世界由大多数的平凡人组成,接受自己是一个平凡人的事实,更显得可贵。就像,安然晋缘许歌歌生长扎根在养育巷,却悄然走过16个年头。这里有梦,有信,有追寻的梦,有坦荡的远方,一路平凡,人世间的这一切不平凡,最后都要回归平凡。抛开“幸福家装”的名头,安然晋缘这16年来可谓一路平凡,没有跌宕起伏、峰回路转的剧情,只有对家装本能的热爱,才能在16年近3840个平凡的日子夜夜星灯打稿,坚持着做高品质家装,无论多么不平凡的生命,最终都要归于平凡的柴米油盐,无论生命有多少波澜壮阔,我们最迷恋的始终是包裹在烟火人海里,平凡琐碎的温暖和感动。

安然晋缘十六周年,热爱回归,给你最平凡的感动,在这个平凡的世界,我们最需要的不是极少数英雄,而是大多数平凡却不甘于平凡的人们,看清生活的真相,依然热爱生活的人。

一路平凡,一路热爱,十六年来安然晋缘一直秉承并传递“同样是装修,安然晋缘做的更多”的经营理念,坚持用口碑说话,用品行来支撑代替一切言语,安然晋缘十六年因热爱更严格要求自己,用心做家装,不是表象的繁华。

这个夏天,安然晋缘十六周年庆典现场等你,为你解决家装问题,不再为装修发愁,让一切回归于爱!

活动时间:2019年7月7日
活动地点:养育巷99号3号楼安然晋缘晋缘文化体验馆多功能厅

贵宾专线:65268888 (山东)

富德生命人寿苏州分公司成功举办客户节亲子DIY蛋糕制作活动

6月以来,富德生命人寿以“富韵风华,律动同行”为主题,开展第十三届客户节活动,通过举办各类精彩的活动,进一步提升客户服务体验。6月29日下午,富德生命人寿苏州分公司昆山机构成功举办亲子DIY蛋糕制作活动,现场准备了精美礼品及茶饮,邀请专业蛋糕制作师教孩子们一起制作蛋糕。本次活动全程亲子互动,一起把蛋糕胚、奶油、水果等材料制作成精美的蛋糕,通过活动增进了孩子与家长的情感交流,营造了轻松愉悦的亲子氛围,赢得了客户的一致好评,现场一片欢声笑语。

孩子的成长离不开家长的陪伴,富德生命人寿苏州分公司在暑期通过举办亲子活动,让孩子收获童心、关爱与陪伴。

富德生命人寿始终遵循“以人为本、以客为尊”的服务理念,通过精彩的客户节活动与零距离的互动交流为客户带来更优质的多元化服务、高品质的活动体验。更多精彩活动,请联系您身边的富德生命人寿业务人员进行咨询。

吴江开发区(同里)市监分局专项检查肉制品生产企业

近日,吴江区市场监管局吴江开发区(同里)分局为进一步加强肉制品生产企业的监管,提升辖区生产加工肉制品产品质量水平,开展了肉制品生产企业专项检查。

分局执法人员先后检查了苏州太太企业有限公司吴江生产加工分公司、苏州市品瑞食品厂等3家肉制品生产企业,重点检查企业是否落实进货查验记录制度、出厂检验记录制度、生产过程控制制度等食品安全制度,原料猪肉是否检验检疫合格,是否索证索票齐全,是否有“两证两章一报告”可追溯,是否存在滥用食品添加剂等行为。在检查的同时,分局执法人员要求肉制品加工企业要严格落实食品安全主体责任,切实把好原料进货关,确保肉制品质量安全。(杨小燕 潘允)

张家港市中医医院第二届夏季养生节暨冬病夏治活动启动

日前,张家港市中医医院门诊楼前广场人头攒动,该院第二届夏季养生节启动仪式暨冬病夏治活动正式拉开帷幕。

启动仪式现场有太极展示、专家义诊、茶饮、现身说法、中药辨识、冬病夏治现场体验等,旨在传承中华国粹,弘扬中医院文化。早上8:00,医院太极队整齐列队,在优美、舒缓的音乐中,他们认真演示每一个招式,气定神闲,全神贯注,吸引众多市民纷纷驻足观看。

8:30,活动正式开始,副院长王利红作精彩致辞,她表示举办这样的活动,一方面是庆祝中医药立法2周年,另一方面是在夏季这个特定的季节,让中医药独特的智慧来助市民朋友健康度盛夏,中药辨识及中药现场辨识环节带给市民别样体验,药剂科会娟副主任准备了12味中药让市民一一辨识,人们都跃跃欲试,“这个是黄芪”、“这个是我常吃的枸杞,每次都来中医院开的,泡茶喝,养生又保健”……看来都是“中医粉”!另外还有来自耳鼻喉科、肺病科多年受惠于“冬病夏治”的市民现场说法,市民陈先生做了几年冬病夏治,气管炎有了很大缓解,冬天感冒咳嗽也很少发作,身体越来越硬朗了。市民蔡女士全家人都是冬病夏治的受惠者,她表示将会把这一特色疗法推荐给身边更多人。

现场最为火爆的是义诊区和煎药体验馆,医院12名资深中医专家为每一位前来的市民免费问诊号脉,辨证施治,个性化定制中药调理方案,在冬病夏治免费体验区,市民早早排起了长队,医务人员动作麻利地选穴、拔罐、贴敷,现场将近有100多人完成了贴敷。七月天气炎热炎炎,可依然阻挡不了市民们的热情,各个区域的水池不温,医院工作人员给市民们倒上一杯清甜的中草药茶饮,送去了清凉,更送去了健康。该院夏季养生节已举办二届,在未来,港城中医人将不忘初心、牢记使命,将中医药特色优势进一步传承好、发挥好,希望这一简、便、验、真的绿色疗法可以惠及更多的市民朋友,真正的为港城百姓的健康保驾护航。(夏秋芬)

张家港市市场监督管理局开展特种设备事故应急演练

日前,张家港市市场监督管理局为进一步落实企业主体责任,增强企业应急处置能力,及时控制和消除事故隐患,最大限度减轻事故损失,围绕“防风险、除隐患、遏事故”的安全生产月主题,联合浦项(张家港)不锈钢股份有限公司开展了特种设备事故应急演练。

会模拟管发生断裂,槽车司机发现后准备关闭槽车罐体阀门,但由于槽车罐内压力大,大量的LNG喷出,导致失败导致槽车司机1人冻伤。演练分为指挥组、抢险维修组、医疗救护组、安全保障组、环境监测组,各组接报后迅速启动应急预案,相互联动,实施紧急救援、现场处置,最终,人员得到及时救治,事故现场得到有效控制。

张家港市市场监督管理局党组成员周枫在对本次演练进行点评时强调,要高度重视应急演练工作,未雨绸缪,防患于未然,要持续在特种设备领域开展安全隐患大排查大整治,切实做好安全监管到位,及时消除各类事故隐患。(黄华 肖旭)

张家港锦丰市监分局党支部开展主题党日活动

近日,张家港市市场监督管理局锦丰分局党支部为进一步增强党员干部拒腐防变能力和廉洁自律意识,开展了“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,以真抓实干锤炼优良作风,以履职尽责诠释忠诚担当。

该支部结合当前特种设备专项检查、食品生产、流通领域质量安全、无证餐饮单位专项整治等与人民群众切身利益相关的大项工作,查找本单位执法监管工作中的薄弱环节,确保依法行政全面落实到各项具体工作中,坚决杜绝违反纪律行为;而且常态化开展“四个一”活动,每季观看一部警示教育片,开展一次廉政微党课,发送一条廉政微短信,开展一次党小组会(批评与自我批评),常吹清风,长鸣警钟,让党员干部在潜移默化中接受教育,得到启迪,达到筑牢廉政防线目的。(徐欢 潘允)

心、担使命、找差距、抓落实”;与此同时学习近期违纪违法典型案例“保护伞”典型案例和违反中央八项规定典型问题等党纪国法通报,观看警示教育片《一抓到底正风纪》,通过教育汲取深刻教训,切实把上级要求转化为行动自觉,戒除侥幸心理,自觉抵制各种诱惑。

张家港市疾控中心第一党支部举办开放式组织生活会

日前,相城区市场监管局召开纪念中国共产党成立98周年大会。会议由该局党组书记、局长夏制云主持,局机关全体党员及各分局相关人员参加。会议传达了区委书记顾海东在全区“不忘初心、牢记使命”纪念中国共产党成立98周年大会上的讲话精神,要求全系统党员牢牢把握共产党人的初

心和使命,牢牢把握相城发展的重要战略机遇,牢牢把握高质量发展的根本追求,牢牢把握新发展理念着力点,牢牢把握全面从严治党时代要求,努力在推动相城高质量发展的新征程中展现新作为、作出新贡献。会议还就“改革市场监管方式 服务相城经济高质量发展”为主题开展了

了党课教育,强调改革市场监管方式要为经济高质量发展提供新动力、释放新动能、厚植新优势,要求全系统以机构改革为契机,进一步改革市场监管方式,团结一致、形成合力,有效服务全区经济高质量发展。(严传祥 潘允)

张家港市召开重大传染病综合防控示范区专题工作研讨会

6月27日下午,江苏省疾控中心重大专项办为确保重大传染病未感染(发病)者队列随访工作的顺利实施,进一步规范体检、调查工作,提高队列随访质量,对张家港市重大传染病防控项目实施情况进行调研,张家港市疾控中心召开重大传染病综合防控示范区“十三五”项目工作研讨会,该中心副主任姚数芳及相关科室负责人参加会议。

姚数芳首先介绍该市“十三五”项目的进展、存在问题以及下一阶段研究现场的工作安排,包括现场条码的编制打印、体检布置等内容。随后,会议就8万未感染(发病)者队列、结核病重点人群队列、艾滋病重点人群队列组织实施情况展开了逐一讨论,包括生物样品的收取与转运、X线胸片影像信息的收取与传输、结核病重点人群(老年人、糖尿病

病患者)队列个案调查、可能感染随访、患者诊疗、PITC流行病学调查等事宜,力求流程进一步完善。通过此次研讨,明确了重大传染病未感染(发病)者队列随访工作的方向和需要注重的问题,为今后科学、规范、高效开展国家科技重大专项工作,确保如期高质量完成课题研究任务,奠定了坚实基础。(丁玲云)

张家港一院信息化创新项目喜获国家三等奖

最近,在南昌举行的“2019 智慧医疗创新大赛总决赛”中,张家港市第一人民医院创新项目《基于微信公众号的智能问诊系统的应用研究》在全国100支参赛队伍中脱颖而出,荣获三等奖,该院也是苏州市唯一进入全国总决赛的队伍。这是作为行业首发组织的面向医疗健康信息专业技术与应用专业人员的赛事,由中国医院协会信息专业委员会

会(CHIMA)指导,移动医疗教育部-中国移动联合实验室发起,十多个省市医疗信息化相关协会学会、互联网医疗产业联盟联合主办,智慧医疗创新大赛已经成功召开了2届。此次大赛共收到全国20余省市近400个创新团队参与评选与交流,经过各省市赛区决赛、协会推荐等形式,共筛选出100个创新项目和团队参与全国总决赛。此次获奖的“基于微信公众号的智

能问诊”系统能够通过学习理解患者自然语言表述的病情,自动生成标准医学学术语表述,通过模拟医生问诊流程实现实时决策推荐不同类型的问诊,实现个性化问诊。同时,该系统能够让患者利用就诊时间撰写预问诊报告,积极主动参与到诊疗过程中,帮助医生在接诊第一时间了解病情,为医生接诊争取更多时间,促进医患沟通。(陆晓燕)

张家港中医医院获张家港市青年健康讲师技能竞赛好成绩

最近,张家港市健康促进中心为提高青年健康讲师宣讲表达能力,更好地为患者和社区居民服务,举办的张家港市青年健康讲师技能竞赛决赛在大新镇文化中心举行,张家港市中医医院6位参赛选手取得好成绩。来自江苏省、苏州市及该市健康教育系统相关负责人担任评委,来自大新镇的居民及各单位健康教育相关人员观摩了比赛。

四个专业组8位选手参赛,其中有6位选手成功入围15强,入围决赛人数最多单位。在预赛环节,6位选手精心准备精美课件,结合专业知识,刻苦练习,尝试通过各种方式把复杂的医学知识以浅显易懂的方式呈现给受众,以提高受众的对健康知识接受与理解程度,经过激烈角逐,张家港市中医医院骨伤科王佳雷以稳健的台风,落落大方的演讲获得了评委及观众一致认可,摘得外科组桂冠。该院门诊部李雪娟、科教科曹晶晶分获内科组、儿科组二等奖,骨伤科汪

志芳、内分泌科陈庆利、心病科侯亚分别荣获外科组、内科组、儿科组三等奖。医疗卫生单位不但要治疗疾病,更承担着传播健康理念和健康生活方式的社会责任,健康宣讲是健康科普的一种重要形式,青年健康讲师是健康科普的中坚力量,拥有良好演讲与表达能力的健康讲师,能更好传播健康知识、预防疾病。本次技能竞赛选拔出了一批优秀而专业的青年健康讲师,他们将致力于提高百姓健康知识知晓率,更好的服务于港城百姓。(张中医院)